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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 085 
 

FECHA:  JUNIO 17 DE 2018 
HORA:  07:04 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Muy buenos días. 
 
Tenga la bondad señor Secretario de leer el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
07 de junio de 2018 
 
Hora: 7 y 04 minutos  
 
El siguiente es el orden del día 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE AL DÍA  16 DE 

JUNIO DE 2018 
3.  INFORME DE COMISON ACCIDENTAL ASOCOMUNAL 
4. COMUNICACIONES 
5. PROPOSICIONES  
6. ASUNTOS VARIOS 

 
Está leído señor Presidente.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Por favor verificamos el quórum. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 
 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ           Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO                 Presente 
NUBIA ESTELLA SÚAREZ  CARO                     
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA                              
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                         
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO          
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO       Presente 
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                                   Presente  
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO                                
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE            Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente  
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                        Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO          
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente 
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA  
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO              
ALEXANDER VARELA ARTEAGA                        
                    
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
En consideración en el orden del día, se abre la discusión  anuncio que va a 
cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Démosle desarrollo al mismo  señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
2. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE AL DÍA  16 DE 
JUNIO DE 2018 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
En consideración la adopción correspondiente al día de ayer 16 de junio del  
presente año, se abre la discusión  anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  
¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Continuemos con el orden del día. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
3. INFORME DE COMISON ACCIDENTAL ASOCOMUNAL 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
La comisión conformada por los Honorables Concejales Elberth Patiño y José 
Serrano en relación a este tema, tiene la palabra entonces el coordinador de la 
misma Elberth Patiño. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ELBERTH LEÓN PATIÑO 
SERNA  
 
Gracias señor Presidente, un saludo muy especial a usted, a la mesa directiva, a 
los Honorables Concejales, funcionarios del Concejo, personas que nos acompañan 
hoy en el Recito un saludo muy especial. 
 
Señor Presidente, como es de su conocimiento la comisión la integran el Honorable 
Concejal José Rolando Serrano  Jaramillo y el Honorable Concejal Edwin Builes 
Toro, a quien me gustaría darle la oportunidad que si tiene algo que informarle a la 
Plenaria del balance de la comisión de Asocomunal  puede hacerlo. 
 
Bueno gracias doctor Edwin Builes. 
 
Señor Presidente, como es de conocimiento de toda la Plenaria nosotros iniciamos 
esta labor y esta gestión del tema Asocomunal con la gerencia de Desarrollo y 
Progreso con el señor Granete Eddy Farley Echeverri, donde se realizaron tres 
reuniones, donde, escuchamos las dos partes más de oficio que radicó el señor 
Julián de Asocomunal, donde se llegaron a unos acuerdos, lastimosamente muchos 
de esos acuerdos todavía no llegaron a un feliz término, yo creo señor Presidente 
que el funcionario debe entender que cuando una comisión del Concejo se integra 
es para dar soluciones, para llegar a momentos de conciliación, de buena  actitud 
para que todas estas dificultades lleguen a un feliz término, mas mis intervenciones 
siempre fueron enfocadas hacia el respeto y yo creo que es lo que todos debemos 
lograr, es el respeto y la dignidad de las dependencias de la Administración 
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Municipal con todos estos organismos comunales  y d Asocomunal y a la vez 
también que la comisión se sienta atendida por el funcionario en mención. 
 
Yo creo señor Presidente que en días pasados también les entregue un balance de 
lo que se venía presentando, tuve acercamiento con el señor Alcalde y la manifesté 
la situación entre Asocomunal y la Gerencia de Desarrollo, donde también hay unos 
temas que son  netamente de manejo del señor Alcalde porque se está tocando 
mucho el tema presupuestal y nosotros no tenemos facultades como entrar a 
conciliar en un tema tan complicado en temas de contratación presupuestal, 
entonces él oficialmente me dijo que él iba a tener u seguimiento bastante 
importante con Asocomunal y  con el señor Eddy Farley Echeverri. 
 
Yo creo que si nosotros logramos esos espacios d conciliación, de ponto no tiene 
que llegar a las dificultades que hoy por hoy todos sabemos que tiene Asocomunal 
el señor Julián Jiménez con el Gerente de Desarrollo, donde ya eso pasó a una 
instancia totalmente diferente de una comisión del Honorable Concejal, yo creo que 
ya la situación que está viviendo Asocomunal con la Gerencia de Desarrollo  pasa 
a un término donde ya los organismos competentes de hacerle seguimiento y control 
a las dificultades de Asocomunal y la Gerencia de Desarrollo ya determinaran ante 
unas investigaciones  a que términos llegan estas dificultades. 
 
Yo creo señor Presidente que el seguimiento que hicimos los Concejales de esta 
comisión a la problemática de Asocomunal y a la Gerencia de Desarrollo, hasta aquí 
llega nuestra labor y nuestra función, tenemos un informe detallado de Asocomunal 
y la Gerencia con el doctor Eddy y Julián Jiménez y ya pues  tenemos dificultades 
con la impresora para entregárselos a  todos radicado, entonces yo creo que el 
lunes a primer hora imprimimos las 19 copias, lo radicamos y lo entregamos a cada 
uno de los Honorables Concejales. 
 
Yo creo señor Presidente que la función del Concejo fue completa, fue un 
seguimiento bastante espacial a este tema, ya el Alcalde quedó muy interesado en 
darle solución a este tema de Asocomunal y la  Gerencia de Desarrollo, porque hay 
varias situaciones de presupuesto de  contratación, temas de juegos comunales, 
entonces esperemos con la ayuda de Dios que todo llegue a un feliz término, 
nosotros como Concejales hicimos un importante seguimiento; entonces señor 
Presidente no sé si de pronto el Honorable Conejal José Rolando Serrano tenga 
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algo que agregar porque también estuvo muy pendiente del proceso y a ellos 
también agradecerles porque el acompañamiento fue al 100% y hasta donde 
pudimos llegar con esta situación llegamos tenemos una… aproximadamente con 
más de 20 folios, donde a prueba las reuniones y todo el seguimiento al proceso y 
ya el lunes que tengamos ya las copias radicadas se las entregaremos a cada 
Honorable Concejal. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Con mucho gusto Honorable Concejal. 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
4. COMUNICACIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  

 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
No hay comunicaciones señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
5. PROPOSICIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  

 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
No hay proposiciones señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  

 
Continuemos con el orden del día. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
6. ASUNTOS VARIOS 

 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Honorable Concejal Mauricio Mejía  tiene el uso de la palabra. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 
MEJÍA OCAMPO  
 
Gracias  señor Presidente, buenos días a todas las personas que se encuentran en 
el Recinto, buenos días a los Honorables Concejales, bienvenidos acá al Recinto. 
 
Señor Presidente, de pronto entre semana quiero en el punto de varios ir tocando 
un sinnúmero de puntos que quero tocar de la ciudad que son incluso mínimos, pero 
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que si es muy bueno que los Concejales o al menos yo de primera mano me entere 
para poder explicarle a la comunidad. 
 
Algunos adultos mayores y personas en situación de reducida en movilidad me han 
preguntado por este ascensor de acá y yo no sé dar ninguna explicación, entonces 
señor Secretario con el permiso del señor Presidente a ver a que Secretaría de 
despacho    le escribimos y eso está en algún tipo de proceso en que está. 
 
A mí me interesa mucho que cosas tan mínimas uno le pueda explicar a la 
comunidad que pasó y en que va, porque es que eso demasiado tiempo, estamos 
hablando yo creo que más de un año de ascensor que no está funcionando y  nada 
ms en estos días un adulto mayor subiendo las escalas me decía e ave maría mijo 
no pusieron pues un ascensor para nosotros y tiene toda la razón. 
 
Entonces señor Secretario para que se le escriba a la Secretaría pertinente de en 
qué va eso y eso está en una demanda o si está en qué, pero que expliquen 
puntualmente y que cuando lo van arreglar, porque es que vamos en un tiempo 
demasiado largo con eso. 
 
Entonces tenemos un ascensor o es que hubo una mala inversión o que fue lo que 
se realizó, yo al menos como Concejal en esas preguntas que pienso son mínimos 
uno le pueda expresar pues a la comunidad. 
 
Ese es de hoy, que voy a dejar la pregunta, seguiré haciendo paulatinamente en 
diferentes Sesiones preguntas como esas que la comunidad le expresa a uno como 
Concejal y que es meramente lógico que uno sepa poderles responder. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Con mucho gusto Honorable Concejal. 
 
Entramos en receso. 
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Continuemos con el orden del día señor Secretario.  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Señor Presidente le informo la no asistencia del Honorable Concejal Alexander 
Varela Arteaga. 
 
Está agotado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Agotado el orden del día, levanto  la Sesión y cito  para mañana ocho de la mañana. 
 
Feliz día. 
 
 
 
 
 
Nicolás Gilberto Martínez González            Boris León Rivera Moreno   
Presidente              Secretario  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Alba Diony Arroyave García 
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